



招商引资

# 智造新郑 链动杭州

## 新郑市招商推介会在杭举办 七大优质项目集中签约

本报讯(记者 杨宜锦) 钱塘潮涌,招商正浓。7月10日,“智造新郑·链动杭州”新郑市招商推介会在杭州市成功举办,七大优质项目集中签约,为新郑市构建现代化产业体系、提升“智造”能级再添新引擎。

7月10日上午,新郑市委书记马宏伟带队的新郑市招商团队,先后走进零跑科技、海亮集团、新华三集团参观考察,在新能源汽车、新材料、数字经济等领域开展深度交流。这是继5月16日在深圳市举办招商推介会后,新郑市再次重磅出击。

近年来,新郑坚持以建设全国一流现代化临空名市为统揽,把招商引资作为推动经济发展的“一号工程”“一把手工程”,把2025年作为招商引资突破年,精准靶向招商,构建市场化招

商新格局。新郑文化底蕴深厚、交通贯通八方,产业基础雄厚、营商环境一流,不仅是产业发展的“活力沃土”,更是服务企业的“贴心管家”。杭州是数字经济的“标杆之城”,与新郑在文化、经济等领域联系紧密、互动频繁。新郑市诚挚邀请更多企业了解新郑、走进新郑,在携手同行、互利共赢中持续发展壮大。

此次招商推介会重点突出智能制造产业链招商,集中推介了16个面向民间资本投资的重点项目,涵盖交通、教育、文旅、城建、制造、高端服务等领域。

在300余家江浙地区知名企业、商协会代表共同见证下,浙江新瑞立汽车后市场及配件项目、上海榕树家大健康项目、上海万石装备制造产业园项目、吉大中原

汽车研究院项目、格莱特生物科技明胶生产项目、杭州河南商会战略合作项目、杭州中科卫士病毒灭活高能分子新材料项目等7个项目成功签约。这批项目聚焦高端装备制造、生物医药、新材料等领域,对新郑市进一步壮大“两主一新”产业规模、提升市场竞争力,具有积极而深远的意义。

在分享环节,云深处科技政企行业总监王煜、来杭投资联合会会长陈承守作为与会嘉宾,从专业角度解读了机器人行业发展、区域经济合作与产业投资的新机遇,表达了杭州企业家看好新郑、投资新郑的坚定信心。

强基筑链,智引新篇。这批优质项目的注入,将为“浙商智慧”与“新郑实践”在中原腹地的深度融合注入强劲动能。

### 社区暖心事

## “社区妈妈”爱心托管班 沉浸式体验智慧交通



智慧交通研学活动现场

本报讯(记者 唐善普 通讯员 冯焕娣 文/图)7月11日上午,郑州市总工会与建设路街道市场街社区携手,带领“社区妈妈”爱心托管班40名孩子,共同走进“智慧交通无人驾驶研学基地”,开启一场兼具趣味性与知识性的科技探索之旅。通过近距离接触无人驾驶技术、沉浸式体验智慧交通场景,孩子们在实践中感受科技魅力。

活动伊始,老师介绍了本次研学的目标——了解无人驾驶技术的基本原理与应用,同时发布了“寻找黑金刚的‘眼睛’”“记录车路协同的秘密”等趣味任务,激发大家的探索兴趣。“这是激光雷达,相当于车辆的‘千里眼’,能360度感知周围环境;这些摄像头就像‘顺风耳’,帮助车辆识别红绿灯和行人……”老师结合车辆设计特色,用生动比喻解释专业知识,孩子们不时举手提问,眼中满是对科技的向往。

走进云控中心,一段精彩的宣传片揭开了无人驾驶的“幕后故事”。孩子们观看了集健康自检、远程升级、自主泊车等功能

于一体的云控平台演示,了解到车辆从研发到运营的历史以及充电、泊车等环节的智能化运作。老师还通过动画演示讲解了“车路协同”概念:“就像小朋友们组队做游戏要互相配合一样,车辆和道路设施也会‘沟通’,让公交更安全、城市更智慧。”

最令人期待的当属乘车体验环节。孩子们乘坐自动驾驶1号线“黑金刚”前往金融岛,跟随老师的讲解学习自动驾驶基础概念,同时了解北龙湖金融岛的城市规划。车窗外,智慧交通设施与现代建筑相映成趣;车内,孩子们兴奋地交流着感受:“原来没有司机也能开得这么稳。”“路边的设备真的能和车‘说话’吗?”一个个问题道出对科技的思考。抵达金融岛后,孩子们在观察中加深对智慧城市的理解。

此次研学活动不仅让孩子们近距离接触前沿科技,更在探索中培养科学思维与团队协作能力。“社区妈妈”爱心托管班老师表示,今后将持续链接优质资源,组织更多贴近生活、启迪思维的研学活动,让孩子们在社区的关爱中拓宽视野。

## 加速构建区域数字经济高地 二七区数字服务新平台揭牌

本报讯(记者 刘伟平 朱翔宇 实习生 王奕丹 通讯员 刘刚)7月11日,河南省数字经济产业协会数字服务中心二七分中心和二七企业家协会数字经济分会揭牌仪式举行。此次揭牌标志着二七区在汇聚产业资源、深化企业服务、推动数字经济高质量发展方面迈出新步伐,将为全区数字经济实现跨越式发展注入强劲动能。

两个服务平台的同步揭牌,是二七区落实省市数字经济发展战略部署的重要举措。新成立的河南省数字经济产业协会数字服务中心二七分中心将充分

发挥枢纽作用,聚焦政策传导、产业赋能、资源对接、引领示范等核心功能,通过整合资源、打破壁垒,促进产学研用深度融合,积极探索数字经济发展新路径。同步成立的二七企业家协会数字经济分会,则立足赋能产业、促进合作、服务企业三大核心任务,助力二七区数字产业升级。

二七区始终以“创新驱动、数字赋能”为引领,大力布局数字基建,培育数字产业,推动传统行业数字化转型。近年来,该区在郑州市率先成立“二七数据科技集团”,组建“数字二七产业生态联盟”,并打造了如MAH

药品持有人转化平台、统筹结算平台、知识产权交易平台等10个数据要素试点项目,持续激活数据要素价值。同时,着力培育国家和省市级电商示范基地(企业)23家,涌现出致欧科技、海一云商、郑投科创园等一批具有影响力的平台经济龙头企业。此外,该区积极运用数字技术推动二七区现代商贸、智能制造等实体经济高质量发展,比亚迪迪空间、中铁·泰和里、米房时尚创意街区等一批新消费场景相继亮相。值得一提的是,二七商圈、万象城被评为河南省首个国家级示范智慧商圈、智慧商店。

### 分类信息

#### 营业点

当天 16:30 前办理 次日见报

◆ 地址:中原区博体路与凯旋路交叉口 郑州报业大厦 A 座 4 楼东大厅

#### 代办点

- 航海路未来路 15617400882
- 惠济北大学城 13838173523
- 农业路文化路 13603716282
- 花园路红专路 56621631
- 二七万达 15837166207
- 南三环 15238022358
- 凯旋门 13526442821
- 文化宫路伊河路 60100518
- 巩义 13849115050
- 新郑 13525566346
- 登封 13938274990
- 中牟 15003836386

#### 声明公告

公告  
郑州市金水区思贤中学,教民号:141010550000170,统一社会信用代码:524101003971296024,经理事会同意现决定清算注销,学校终止办学所有债权债务问题,债权债务承担由郑州市思贤实验中学来清偿,学校的财产已按顺序清偿完毕,并已妥善安置在校学生,请债权债务于45日内联系处理相关事宜。联系人:朱蔚珊,联系电话:65807095。

★豫A16CM8车辆丢失,特声明。  
★河南吴库建筑工程有限公司财务章丢失,声明作废。  
★郑州星融网络科技有限公司(统一社会信用代码91410183MA44K92H3F)公章、财务章、法人章、发票章、合同章丢失作废。  
★巩义市东盛建筑劳务分包有限公司核准日期2021年6月10日的营业执照正本(91410181MA4683N91A)丢失作废。  
★编号为K410695297,姓名为张玛洋宸,出生日期为2010年9月12日的《出生医学证明》丢失作废。

★编号J410398146姓名林筱雅出生日期2009年3月23日22时35分的《出生医学证明》丢失作废。  
★郑州金麦田商贸有限公司财务章4101055628108、合同章4101055628110丢失,声明作废。  
**公示**  
经主管部门批准,我单位将在市区勤工路(东风路至煤炭北街)进行郑州市勤工路燃气老旧管网改造工程施工。施工时间2025年7月4日至2025年7月29日。特此公示。  
公示单位:郑州市华润燃气股份有限公司

★郑州昌顺耐火材料有限公司,统一社会信用代码:91410183590841036T,公章不慎丢失,声明作废。  
**寻亲公告**  
该男自述叫邓石昆,48岁,贵州省六盘水市水城区人,村长,叫肖坤吾(音),弟弟邓尼乡(查无此地),头发灰白,身高1.6米,疑患智力障碍。有知情者请与郑州市救助管理站一科联系,电话:0371-68953939。

**寻亲公告**  
本人王巧焕,2017年6月5日21时30分左右骑电动小三轮从新郑市鹤服制衣厂下班,沿着S103省道向北向南回家,经过观音寺镇黄岗村北边坡下20米处路西,捡到一名刚出生男婴,用一个蓝色小花被包裹着,身穿浅绿色连体衣,皮肤很白,小眼单眼皮,不胖不瘦,头发一寸长,身上也没有胎记,有一桶飞鹤牌奶粉和奶瓶,除此之外没有其它随身物品,抱回家抚养至今。该男婴现7岁半无户口,取名董家明,上学学籍急需解决户口问题,现寻找其亲生父母,若有

知情者请联系田警官,电话0371-62444110或0371-85955067或18638195875,寻亲超过三个月无人认领,由公安机关将依法进行相关处理。  
**寻亲公告**  
该男子于2025年07月08日在郑州市二七区长江路受助,自写叫李发正,50岁,聋哑人,左眼残疾,穿灰色短袖,迷彩裤子,迷彩球鞋,头发发白。有知情者请与郑州市救助管理站一科联系,电话:0371-68953939。